
『かなざわエコフェスタ２０１２』開催報告

１．目 的

未来を担う子どもたちを始め、多くの市民が「金沢らしい持続可能な低炭素社会」の実

現に向け、地球温暖化や廃棄物削減等の環境問題について、さまざまな体験を通して理解

を深めるとともに、環境にやさしい省エネや創エネの提案を受けることにより、日頃のラ

イフスタイルの見直しに繋げるためのイベントを開催する。

２．サブタイトル

いいね エコ！

３．日 時

平成 24年 10 月 28 日（日） 10時～16 時

４．場 所

金沢市民芸術村

５．内 容

○ステージイベント 憩いの広場特設ステージ

◇いいね！エコファッションショー

着なくなった洋服をリメイクしたり、不用品で洋服を作る

エコなファッションショーを開催しました。金沢美術工芸大

学生やＮＰＯ法人子育て支援さくらっこの親子などが自慢の

エコファッションを披露してくれました。

◇エコ劇「節電ファイター」 劇団羅針盤

ごく普通の兄妹の所に電気を無駄遣いする「冬将軍」がや

って来て電気の使用量を上げさせようとします。そこに電気

博士が登場し兄妹を「節電ファイター」に変身させ、格闘の

末に冬将軍に節電の大切さと楽しさを分からせるという物語

でした。子どもたちに楽しく冬の節電をアピールしました。

◇その他

キッズダンスやお宝ゲット抽選会、３Ｒ紙芝居などが行われました。

○３Ｒ・環境こども壁新聞表彰式

子どもたちの環境への理解と関心を高め、よりよい環境を求

める心を育み、循環型社会の形成を推進するため実施したコン

クールで３１作品の表彰を行い、受賞作品を会場内で展示しま

した。



○再生可能エネルギーゾーン

７月再生可能エネルギー固定価格買取制度が始まり、太陽光

発電の普及が急速に進んでいますが、その他のエネルギーとし

て小形風力発電やピコ水力発電機器を展示しました。また、熱

エネルギー利用では、金沢産材を使用した木質ペレットとペレ

ットストーブを展示しました。その他、市の再生可能エネルギ

ー設備の補助制度のＰＲパネルを展示しました。

○リメイク着物展示、着付体験 里山の家

リサイクルプラザに持ち込まれた不要になった着物をリメイ

クした洋服を展示して、使用しなくなった着物を別の形で再利

用することで“もったいない”の心を伝えました。

また、金沢エコライフくらぶが所有する着物を使用して着付

体験を実施し、体験者に会場を歩いてもらいました。

○出展企業・団体による体験学習や活動ＰＲコーナー、リユースマーケットの開催

○リサイクル工作工房 ○かえっこバザール ○手づくりエコランド

○金沢美術工芸大学生制作エコアート展示 ○エココインの配布＆ガラポン抽選会

○あさがおカーテン写真展示 ○エコ学ミニ講座

◇その他

○電気自動車試乗会

○再生自転車販売

○移動販売屋台村

○里山コーナー


